海南省粮食和物资储备集团有限公司
2025年度第1次公开招聘公告
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为拓宽选人用人视野，充分挖掘和选用优秀人才，增强企业人才力量，进一步优化人力资源配置，满足我集团业务开展和工作需要，现发布招聘公告如下：
一、招聘岗位及人数
海南储备 风控法务部部长（首席风控官） 1人。
二、招聘岗位任职资格条件
应聘人员应同时具备以下基本条件及应聘岗位的任职资格条件要求：
（一）基本条件
1.拥护中国共产党领导，遵纪守法，品行端正；
2.身体健康，能适应岗位工作要求；
3.爱岗敬业，作风踏实，服从领导，团结同事；
4.具有岗位所需的专业知识和业务能力。
（二）具有下列情形之一的，不接受报名
1.曾受过司法机关刑事处罚的；
2.涉嫌违法、违纪、违规正在接受调查、审查的；
3.尚未解除党纪、政务处分的；
4.曾被开除党籍、开除公职、被原工作单位开除的；
5.违反其他有关规定不适宜报名应聘的。
（三）岗位条件及职责
1.岗位条件 
①硕士研究生及以上学历，法学、金融学、会计学等相关专业毕业并取得国家司法考试A证。取得高级会计师、高级经济师等职称者优先。
②年龄45周岁（含）以下。
③具有10年以上律所、法院、会所、审计所或企业法务风控等工作经验，具备2年以上中高层管理类岗位任职经历。熟悉大宗商品贸易者优先。
    ④具有丰富的法律法规、企业风险管理等相关专业知识和实务操作经验，具备较强的抗压能力、逻辑思维能力、组织协调能力、沟通表达能力和妥善处理各类复杂问题的能力。
2.岗位职责
建立完善风险管理体系、法务体系及合规体系，参与并执行公司战略，把控各项业务风险，提出风险防范措施，为公司的战略发展提供法律保障；统筹管理各类公司文书和合同的审核，参与制定重大合同争议解决方案；指导法律诉讼和纠纷案应对、法律宣传等工作，为公司经营提供全面的法律支持；对公司重大合同、投资等决策提出专业意见，并对相关风险提出防范建议；完成领导交办的其他工作。
三、报名时间及方式
面向社会公开招聘，在省国资委官方网站中的“省属企业招聘”、海南储备官网及公众号、国聘网等渠道公开发布招聘公告。
（一）报名时间
2025年3月1日至3月7日。
（二）报名方式
本次报名采取网络报名的方式，请应聘者填写《人才招聘表》（附件），并将本人身份证、毕业证、学位证、职称证、资格证、社保缴纳清单、工作年限证明等相关材料扫描件压缩后一并发送至邮箱hncbrenli@126.com，邮件主题和人才招聘表须命名为“应聘岗位名称+姓名”。
四、招聘程序
报名-简历筛选-笔（面）试-集团党委会审议-背景调查-公示-聘用。
五、薪酬待遇
根据企业薪酬有关规定、企业经营效益、经营业绩考核结果等决定聘用人员薪酬标准，并按照国家有关规定给予“四险一金”（根据社保有关规定，生育保险与医疗保险已合并实施）、工会福利等相关福利待遇。特别优秀者，薪酬待遇可面谈协商。
六、注意事项
（一）集团将通过手机短信方式通知招聘各环节有关事宜，应聘人员如因报名手机号码不正确或不通畅等原因导致未能参加招聘各环节的，视为应聘人员自行放弃。
（二）应聘人员在招聘过程中实事求是、客观全面地提供个人相关材料，凡弄虚作假者，将取消应聘或聘用资格；已经聘用的，集团有权解除聘用。
（三）集团将对收集的相关应聘资料严格保密。
（四）拟聘人选在入职前须提供：本人近期三甲医院体检报告，如患有精神病、传染病或发现吸食毒品等情况不予录用；提供无犯罪证明，如有犯罪情况不予录用。
（五）集团有权根据岗位需要及应聘情况等调整招聘工作，并对本次招聘具有最终解释权。
七、联系方式
联 系 人：莫女士
联系电话：0898-68501380
电子邮箱：hncbrenli@126.com
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